

Národní památkový ústav,

se sídlem Valdštejnské náměstí 162/3, 118 01 Praha 1

IČ: 75032333,

DIČ: CZ75032333

zastoupen PhDr. Milošem Kadlecem, ředitelem ÚPS na Sychrově
(dále jen „klient“) na straně jedné

a

JUDr. Josef Macek, advokát,

se sídlem Mšenská 3987/62, 466 04 Jablonec nad Nisou

IČO: 40180590

(dále jen „advokát“) na straně druhé

spolu dnešního dne ujednali tuto

S M L O U V U

o poskytování právní služby

podle zák. č. 85/1996 Sb., o advokacii a podle vyhl. č. 177/1996 Sb.

I.

Advokát se zavazuje poskytovat klientovi právní službu spočívající v poskytování právní služby ve věci restitučních a souvisejících řízení týkajících se státního zámku Hrubý Rohozec a příslušného mobiliáře, vedených s žalobkyní [REDAKCE] u Okresního soudu v Semilech a Krajského soudu v Hradci Králové (dále též dohodnutá agenda).

Rozsah právní služby se sjednává zejména v rozsahu:

- 1) poskytování porad, konzultací, vysvětlení, odpovědí na dotazy a zpracování a revize podkladů a právních dokumentů podle požadavků a potřeby klienta v rámci dohodnuté agendy.
- 2) zastupování klienta před soudy nebo před jinými orgány.

II.

Pro zastupování před soudy nebo před jinými orgány smluvní strany ujednaly, že za tímto účelem klient advokátovi pro každé řízení zvlášť udělí plnou moc a advokát ji přijme.

III.

Za poskytované právní služby se klient zavazuje platit v souladu s vyhláškou č. 177/1996 Sb. advokátovi smluvní odměnu dle § 3 v částce 2.000,-Kč/ měsíc (slovy: dva tisíce korun českých za měsíc). K odměně advokáta bude připočtena 21% DPH. Odměna bude vyúčtována fakturou advokáta se splatností do 10-ti dnů, a to na základě měsíčního

vyúčtování dle realizované právní služby. V souvislosti s poskytovanými právními službami se klient zavazuje vedle sjednané odměny hradit vynaložené hotové výlohy (kolky, cestovné apod.), vyúčtované společně s odměnou. Běžné výdaje advokáta budou hrazeny ve smyslu ustanovení § 13 odst. 3 citované vyhlášky (paušální částka 300,- Kč).

Advokát je oprávněn vykonávat předmětnou právní službu sám či prostřednictvím advokátů, popřípadě advokátních koncipientů advokátní kanceláře. Advokát je dále oprávněn požadovat náhradu účelně vynaložených nákladů (kolky a cestovné dle příslušné vyhlášky).

Účastníci si sjednávají, že se odměna za právní službu navyšuje o případné náklady řízení přiznané klientovi, které budou klientovi přiznány v řízení před soudy či jinými orgány a klient advokáta výslovně zmocňuje k inkasu takových částek od protistran přímo na jeho účet s vyúčtováním fakturou klientovi včetně příslušné 21% DPH. Advokát je povinen vystavit takovouto fakturu do 10-ti dnů od přijetí nákladů řízení od protistrany.

Po skončení této smlouvy je advokát oprávněn vymáhat přiznané náklady svým jménem, za podmínek uvedených v této smlouvě, nedohodnou-li se účastníci této smlouvy písemně jinak.

IV.

Klient se zavazuje poskytovat advokátovi včasné, pravdivé a úplné informace a současně mu předkládat veškerý listinný materiál k řádnému poskytování právních služeb.

Advokát se zavazuje poskytnout klientovi právní službu řádně a včas, v souladu se zájmy klienta a v jeho prospěch.

Advokát se zavazuje poskytovat klientovi včasné, pravdivé a úplné informace a současně mu předkládat veškerý listinný materiál k řádnému přehledu o dohodnuté agendě a o činnosti advokáta. Advokát se zavazuje průběžně seznamovat klienta se svým postupem a právními důvody, které ho k určitému způsobu poskytování právní služby vedou.

Advokát prohlašuje, že v minulosti neposkytl právní služby osobě, jejíž zájmy jsou či mohou být v rozporu se zájmy klienta; taktéž advokát prohlašuje, že ani v budoucnu takovéto osobě právní služby neposkytne.

V.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a uzavírá se na dobu určitou, a to od 10. 6. 2019 do 31. 12. 2020. Smlouvu lze zrušit buď dohodu smluvních stran, vždy k poslednímu dni v měsíci, nebo jednostrannou výpověď klienta při současném odvolání plných mocí ze strany klienta. Jednostranná výpověď klienta je účinná dnem doručení advokátovi, nejpozději však třetím dnem po jejím odeslání na adresu sídla či do datové schránky advokáta.

VI.

Po ukončení této smlouvy předá advokát do 10-ti dnů klientovi veškerou dokumentaci takto:

Dokumenty, které klient přinesl, budou vráceny klientovi. Rozhodnutí státní moci (rozsudky apod.) budou klientovi vydány v originále. Podání učiněná advokátem a veškeré jeho příписy předá advokát klientovi v kopii. Podání učiněná advokátem v el. podobě budou

klientovi předány na vhodném nosiči této el. informace. K předání dokumentace dojde v sídle klienta.

O předání dokumentace bude sepsán předávací protokol včetně soupisu jednotlivých dokumentů, podepsaný oběma smluvními stranami.

VII.

Advokát souhlasí, že nahradí veškerou škodu či újmu vzniklou klientovi či třetí osobě v důsledku činnosti či nečinnosti advokáta. Advokát v této souvislosti prohlašuje, že je pojištěn v rámci odpovědnosti za způsobenou škodu do výše pojistného rizika 5.000.000,- Kč.

VIII.

Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, každá ze smluvních stran obdržela po jednom výtisku. Změna této smlouvy je možná pouze písemnou formou, vzestupně číslovanými dodatky; rovněž veškeré doplňky jsou platné pouze v písemné formě.

Na Sychrově dne 10. 6. 2019

V Jablonci nad Nisou dne 10. 6. 2019



ředitel ÚPS na Sychrově
Národního památkového ústavu

advokát

